



**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОКТЯБРЬСКОЕ»
«ОКТЯБРЬ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН ТОРОЕЗ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«16» июля 2013г.

№ 43

с. Октябрьский

О повилике

Заслушав информацию Главы муниципального образования «Октябрьское» Дементьевой И.А. о том, что на территории МО «Октябрьское» в 2010 году были обнаружены очаги повилики – сорной травы.

Паразитирует повилика на сорняках, кормовых травах, овощных и бахчевых культурах, картофеле, деревьях и кустарниках. Нарушая обмен веществ у растений-хозяев, повилика сильно ослабляет их, задерживает рост и развитие, нередко вызывает гибель. Снижаются урожай растений и качество продукции (ухудшаются вкусовые свойства плодов, уменьшается содержание сахара в свёкле и др.). Скошенные на сено травы, зараженные повиликой, медленно высыхают, плесневеют, теряют питательность, при скармливании животным вызывают заболевания. Повилика является также переносчиком вирусных болезней растений. Меры борьбы: строгий карантин растений, правильный севооборот; очистка семян; уничтожение растений овощных и др. культур, пораженных повиликой, выкашивание пораженных кормовых трав до начала цветения повилики и выжигание стерни огневым культиватором или опрыскивание гербицидами.

На основании вышеизложенного,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию Главы МО «Октябрьское» Дементьевой И.А. принять к сведению.
2. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций, находящихся на территории поселения, старостам населенных пунктов и старшим по улицам не допускать роста сорной растительности на дворовых территориях и на производственных участках.
3. При обнаружении повилики сообщать в Администрацию МО «Октябрьское».

**Глава муниципального образования
«Октябрьское»**

И.А. Дементьева